
Rendezvényszervező Bizottsági ülés
ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat

Jegyzőkönyv

2024. november 13. (15:38-16:24)
Helyszín: KAZY

Jelenlévők:

1. Tóth Huba Benedek Rendezvényszervező Bizottság elnöke

2. Kovács Noémi Animátor koordinátor

3. Dobi Hanna Kulturális referens

4. Besenyei Bence Titusz Logisztikáért felelős bizottsági tag

5. Csontos Bence Sportreferens

6. Szóráth Blanka Ellenőrző Bizottság elnöke

Az ELTE PPK HÖK Rendezvényszervező Bizottsági ülése 5 mandátummal határozatképes.
Tóth Huba Benedek javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Szóráth Blanka.
A javaslatot a Bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők:

1. Beszámolók

2. Aktualitások

3. Egyebek

A Bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban rögzített
napirendi pontokat.
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1. Beszámolók

Besenyei Bence Titusz azzal kezdi meg a beszámolók sorát, hogy augusztus és
szeptember folyamán a Gólyatábor és Gólyahét eszköz igényeivel foglalatoskodott, továbbá
tartotta a kapcsolatot a koordinátorokkal. A gólyatábor során részt vett a Rendezvényszervező
Bizottság bemutatkozásán, ezt követően szeptember 24-én részt vett egy Kari Tanácson.
Október 16-án sikeresen lezajlott az Animátori Fórum, ahol sor került féléves tervek
bemutatására, emellett október 25 és 27 között részt vett a képződő animátorok integrálását
segítő csapatépítő hétvégén, ahol a programot szervezése mellett biztosítetta az eszközöket és
a hangtechnikát. November elején elindultak az animátori képzések, és november 12-én beült
egy animátori képzésre, ezenkívül a mai nap részt vett a HÖOK 24 nevezetű projekt első
megbeszélésén.

Kovács Noémi arról számol be, hogy szeptember 6-án a Rendezvényszervező
Bizottság tagjaként tájékoztatást tartott a gólyáknak a Gólyatáborban. Szeptember 18-án és
23-án részt vett a Szerv megbeszélésein, emellett szeptember 24-én és október 2-án részt vett
Elnökségi üléseken. Szeptember 27 és 29 között zajlott a jelentkezés az Animátori Körbe, ezt
követően október 7 és 9 között sikeresen lezajlottak a felvételi beszélgetések. Október 16-án
az Animátori Fórumon beszámolt az elkövetkező év eseményeiről, október 25 és 27 között
pedig részt vett a csapatépítő hétvégén, amely kapcsán részt vett a programok előzetes
szervezésében, és lebonyolításában. November 6-án részt vett a képzéstartókat felkészítő
képzésen, és november 11-én és 12-én beült az animátori képzésekre.

Dobi Hanna megosztja, hogy szeptember 6-án részt vett a Bizottság bemutatkozásán a
Gólyatáborban, ezt követően szeptember 24-én részt vett egy Kari Tanácson. Október
folyamán számos esemény sikeresen lezajlott, többek között PPQ, Társas Est, Zenés Est és
Lélekfilmek, továbbá a mai nap folyamán kerül megrendezésre a Gasztrokult. Mindezek
mellett segítette az előkészítését a novemberi és decemberi eseményeknek, és a leadását a
kulturális pályázatoknak, és kulturális pályázatok bírálásával is foglalatoskodott. Október
16-án részt vett az Animátori Fórumon, és október 25 és 27 között segédkezett a csapatépítő
hétvége lebonyolításában, továbbá november 11-én a Rendszervényszervező Bizottság
tagjaként részt vett egy animátori képzésen.

Csontos Bence arról számol be, hogy szeptember végén lezajlott egy EHÖK
Sportbizottság ülés, ahová elődje Besenyei Bence Tituszt delegálta. Október 9-én
megbeszélést tartott a Rendezvényszervező Bizottság a féléves tervek kapcsán, és október
16-án részt vett az Animátori Fórumon. Október 21-én sikeresen lezajlott egy Sörpong, ahol
debütált a kari animátori sportbizottság két új tagja. Október 25 és 27 között részt vett a
képző animátorok integrálását segítő csapatépítő hétvégén, ahol segédkezett a szervezés
lebonyolításában, emellett november 6-án sor került a darts bajnokságra.
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Tóth Huba Benedek azt osztja meg, hogy szeptember 18-án vette át a tisztséget, és
szeptember 19-én meghirdetésre került a sportreferens pályázat. Szeptember 18-án, 23-án és
október 1-jén részt vett a Szerv megbeszélésein, ezenkívül a keddenként megtartott Elnökségi
üléseken is részt vett, illetve szeptember 26-án Tóth Dorottya Panna tudásátadást tartott.
Szeptember 30-án, október 14-én és november 7-én részt vett EHÖK Rendezvényszervező
Bizottság ülésein, október 7 és 9 között sikeresen lezajlottak az animátori elbeszélgetések,
emellett október 9-én részt vett a Rendezvényszervező Bizottság megbeszélésén. Október
16-án részt vett az Animátori Fórumon, október 23-án pedig a Hallgatói Önkormányzat
csapatépítő kirándulásán. Október 25 és 27 között részt vett a csapatépítő hétvégén, ezt
követően november 7-én a Mentor Kör képzésén bemutatkozott a Rendezvényszervező
Bizottság.

2. Aktualitások

Besenyei Bence Titusz elmondja, hogy elkezdték a jövő heti animátori képzés
felkészülését, emellett próbálják segíteni az Etalon főszervezőinek munkáját, és az animátori
bemutatkozás esemény előkészületeit is hamarosan elkezdik.

Kovács Noémi megosztja, hogy a jövő heti animátori képzés megtartásával és az
Etalon szervezésével foglalatoskodik, emellett konzultálni fog Csordás Dorottyával a Mentor
Kör kapcsán az animátor játékok fordítása miatt.

Dobi Hanna elmondja, hogy a hamarosan megrendezésre kerülő események közé
tartozik a Verses Est, Társas Est, továbbá december során a PPQ, Társas Est, Zenés Est,
Borkóstoló, Gasztrokult és Lélekfilmek eseményekre fog sor kerülni.

Csontos Bence azt osztja meg, hogy a mai nap a fifa bajnokság, holnap pedig a
Sörpong bajnokság kerül megrendezésre, illetve hamarosan egy EHÖK Sportbizottság ülésre
is sor fog kerülni.

Tóth Huba Benedek elmondja, hogy a Gólyabál szervezés alatt áll, és a mai nap
osztják meg az esemény munkatáblázatát. Az Etalon helyszínét lefoglalta, és az animátori
kódex posztját jövő héten tervezi közzétenni.

3. Egyebek

Tóth Huba Benedek megosztja, hogy a zsúfolt időszakra való tekintettel szeretne egy
csapatépítő eseményt szervezni a Bizottságnak, amiről majd egyeztessenek időpontot.

Nem érkezett több bejelentés, így Tóth Huba Benedek az ülést 16:24 perckor lezárja.
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Budapest, 2024. november 13.

Tóth Huba Benedek Szóráth Blanka
elnök elnök

Rendezvényszervező Bizottság Ellenőrző Bizottság
ELTE PPK HÖK ELTE PPK HÖK
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